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VERBALE  N° 3

SEDUTA DEL  16.01.2024
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno 16  (sedici)  del  mese di  gennaio, la  Commissione 2  è 
convocata  in  modalità  online,  secondo quanto  previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio 
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento 
del Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 9,00 con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Proposta  di  Delibera  N°  68/23  “Documenti  di 

programmazione  2024/2026:  approvazione  note  di  aggiornamento  al  Dup,  bilancio  finanziario,  nota 
integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori allegati.” proponente: Direzione Risorse Finanziarie;

 Varie ed eventuali.

Alle ore 9,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Bocci, Bundu, D’Ambrisi, Draghi, Felleca, 
Rufilli, alle ore 9,09 il Consigliere Armentano, alle ore 9,12 Cocollini e Piccioli;
 
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’ inoltre presente: la D.ssa Francesca Cassandrini, Dirigente della Direzione Risorse Finanziarie.

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara                     
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                       

e apre la seduta alle ore 9,14 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Conti apre la seduta ponendo i verbali delle sedute precedenti in approvazione e presenta 
l’argomento all’o.d.g. relativo all’esame sulla Proposta di Delibera N° 68/23, già ampiamente esaminata,  
in  una  prima  fase,   con  tutte  le  Commissioni  Consiliari  il  28  dicembre  scorso,  alla  presenza 
dell’Assessore Bettarini e la Dott. Cassandrini. 
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Oggi  prosegue  il  Presidente,  la  Commissione  si  ritrova  nuovamente  riunita  per  fare  un  ulteriore  
approfondimento per gli aspetti che afferiscono alla Commissione Sviluppo Economico e a seguire sarà 
espresso il parere sul Bilancio Finanziario.
Il Presidente Conti nel presentare l’argomento esprime alcune considerazioni e fa una sintetica analisi 
generale.

Alle ore 9,23 entra in videoconferenza il Consigliere Fabio Giorgetti.

La Dott.ssa Cassandrini, rispetto all’introduzione fatta dal Presidente Conti, prende la parola per fare 
alcune precisazioni  rispetto all’imposta di  soggiorno che dal  1  aprile  dell’anno scorso ha avuto un 
incremento della tariffa.
L’argomento trattato fa scaturire una discussione alla quale partecipa il Vicepresidente Masi che esprime 
le proprie considerazioni.

Alle ore 9,59 esce dalla videoconferenza la Consigliera Felleca.

Non essendoci ulteriori interventi da parte dei Consiglieri, si passa all’espressione di parere dell’atto.

Il  Presidente Enrico Conti accerta la presenza dei Consiglieri: 
Conti, Masi, Armentano, Bocci, Bundu, Cocollini, D’Ambrisi, Draghi, Giorgetti, Piccioli, Rufilli;
e pone in votazione il seguente atto: Proposta di Delibera N° 68/2023
La Commissione esprime: Parere Favorevole;
- Favorevoli   6  ( sei    ) Conti, Armentano, D’Ambrisi, Giorgetti, Piccioli, Rufilli
- Contrari      5  (cinque) Masi, Bocci, Bundu, Cocollini, Draghi

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 10,02

Nella seduta sono approvati i verbali N° 41 del 24.10.2023; N° 42 del 31.10.2023; N° 43 del 07.11.2023; 
N° 45 del 21.11.2023

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara                     
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                       
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 28.02.2024

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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